TỔNG CÔNG TY ĐẦU TƯ PHÁT TRIỂN NHÀ VÀ ĐÔ THỊ CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ VÀ PHÁT TRIỂN BẤT ĐỘNG SẢN HUDLAND

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 428 /HUDLAND-KTE V/v: Thông báo thay đổi

V/v: Thông bảo thay đối GCN đăng ký doanh nghiệp Hà Nội, ngày 20 tháng 03 năm 2025

THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIẤY CHÚNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP

Kính gửi: Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 0102340326, đăng ký lần đầu ngày 10/08/2007 và đăng ký thay đổi lần thứ 8 ngày 28/02/2025 do Sở Kế hoạch và Đầu tư Thành phố Hà Nội cấp, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp của Công ty chúng tôi như sau:

- 1. Tên tổ chức: Công ty Cổ phần Đầu tư và Phát triển Bất động sản HUDLAND
 - Mã chứng khoán: HLD
 - Địa chỉ: Tầng 12, tòa nhà HUDLAND TOWER Lô A-CC7, Hồ Linh Đàm, Hoàng Mai, Hà Nội
 - Điện thoại liên hệ: 024. 36523862 /0839.56.56.56
 - E-mail: chungkhoan@hudland.com.vn
 - Website: https://www.hudland.com.vn/
- 2. Thông tin trước khi thay đổi:

STT	Мџс	Giá trị
1	Vốn điều lệ	200.000.000.000 đồng
2	Tổng số cổ phần	20.000.000 cổ phần

3. Thông tin sau khi thay đổi:

STT	Mục	Giá trị
1	Vốn điều lệ	315.999.610.000 đồng
2	Tổng số cổ phần	31.599.961 cổ phần

- Lý do thay đổi (nếu có): Phát hành cổ phiếu để tăng vốn cổ phần từ nguồn vốn chủ sở hữu.
- 5. Ngày có hiệu lực: 28/02/2025.
- 6. Ngày nhận được Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp: 20/03/2025.

7. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 20/03/2025 tại đường dẫn: http://www.hudland.com.vn/quan-he-co-dong.htm./.

*Tài liệu đính kèm:*Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp thay đổi lần thứ 8 ngày 28/02/2025

NGƯỜI ĐẠI ĐIỆN THEO PHÁP LUẬT,
Chữ tịch Đội đồng quản trị
CÔ PHẨN
BẤT ĐỘNG SẢN
HUDLAND

Phạm Cao Sơn



SỞ KỂ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ THÀNH PHỐ HÀ NỔI PHÒNG ĐẮNG KÝ KINH DOANH

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

CTY CP ĐẦU TU VÀ PHÁT TRIÊNTÂY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CỔ PHẦN BẤT ĐỒNG SẢN HUDLAND

CÔNG VĂN ĐẾN

Mã số doanh nghiệp: 0102340326

Đăng ký lần đầu: ngày 10 tháng 08 năm 2007

Ngày 20. tháng 3. . năm 2025 ang ký thay đổi lần thứ: 8, ngày 28 tháng 02 năm 2025

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CÔ PHẦN ĐẦU TƯ VÀ PHÁT TRIỂN BÂT ĐỔNG SẢN HUDLAND

Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: HUDLAND REAL ESTATE INVESTMENT AND DEVELOPEMENT JOINT STOCK COMPANY

Tên công ty viết tắt: HUDLAND...JSC

2. Địa chỉ tru sở chính

Tầng 12, tòa nhà HUDLAND TOWER, lô ACC7, khu dịch vụ tổng hợp Linh Đàm, Phường Hoàng Liệt, Quận Hoàng Mai, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Fax: 04.36523864 Diên thoai: 04.36523862

Email: hudland@hudland.com.vn Website: hudland.com.vn

3. Vốn điều lệ: 315.999.610.000 đồng.

Bằng chữ: Ba trăm mười lăm tỷ chín trăm chín mươi chín triệu sáu trăm mười nghìn đồng

Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 31.599.961

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

* Họ và tên: PHAM CAO SON

Giới tính: Nam

Chức danh: Chủ tịch hội đồng quản trị

Ouốc tich: Việt Nam 01/05/1971 Dân tôc: Kinh Sinh ngày:

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Chứng minh nhân dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 030071000315

Ngày cấp: 01/10/2015 Nơi cấp: Cục cảnh sát Đăng ký Quản lý cư trú và

Dữ liệu quốc gia về dân cư

Địa chỉ thường trú: Tập thể trường Đại học Xây dựng, Phường Phúc Xá, Quận Ba Đình, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Địa chi liên lạc: 15/1 Palm Garden, Khu Đô thị Việt Hưng, Phường Việt Hưng, Quân Long Biên, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

TRUONG PHÒNG

Man Kinh